

解芳专题调研重点项目建设情况

本报讯 6月30日,县委书记解芳带领相关职能部门对我县重点项目建设情况进行调研。县上及开发区领导解伟龙、马辉、程海龙、王学军、张瑞士等先后参加。

解芳先后深入新惠民科技有限公司大数据中心、山西龙纤特种纤维有限公司、绛县建鼎新型建材有限公司、山西博翔汇良新材料有限公司等项目施工现场,实地查看工程建设进度,详细了解当前项目建设过程中存在的困难和问题,现场办公、协调解决问题。

解芳要求,各相关乡镇、部门要进一步强化责任意识,主动靠前服务,及时对接联系,积极协作配合,切实解决好项目推进过程中存在的困难和问题,提升服务效能,为企业发展排忧解难,要尽快协调处理好环评、报批、土地等问题,推动项目早日建成投产运行。

解芳强调,全县各级各部门要把项目建设作为高质量发展的重中之重,各项目工地要抢抓有效的施工时间,倒排工期,加快建设进度,提升管理水平,保障施工安全,全力以赴推进项目建设,全力促进项目早日建成发挥效益。

张倩倩



解芳到党建联系点郝家窑村党支部调研乡村振兴工作



本报讯 6月25日,县委书记解芳到党建联系点郝家窑村党支部调研乡村振兴工作。

调研中,解芳边走边看,详细了解村里党建引领村集体经济发展、基层党建工作落实情况,仔细询问村党支部谋划乡村振兴的发展定位和当前推动乡村振兴产业发展中需要解决的问题和困难。

解芳指出,实施乡村振兴战略,是党的十九大作出的重要战略决策部署,是新时代做好“三农”工作的总抓手。镇、村两级干部要扎实推进抓党建促乡村振兴,凝心聚力、创新思路,坚持以人民为中心的发展理念,共同谋划打造乡村振兴的示范村。

在郝家窑特色民居地窑院前,村民们正在排练自排自演的庆祝建党100周年系列

文艺节目,解芳饶有兴趣的观看彩排,她说,郝家窑村要充分发挥地窑院特色乡村优势,把乡村振兴和文化旅游开发相融合,在发展文旅经济、农旅融合上做文章,提升乡村品质;同时,要积极营造良好的营商环境,进一步吸引更多有意向投资,实现生态效益、社会效益、经济效益多赢。

解芳强调,产业兴旺是乡村振兴的基础和保障,镇、村两委要因村施策,坚持党建引领,充分发挥党的组织优势,找准发展的着力点和突破口,全面推动乡村振兴战略,同时,产业发展要严格执行产业政策和环保要求,做大做强做优玫瑰精油等特色产业,带动农民富裕、乡风文明、社会和谐。

县委办主任徐凌杰参加活动。

张倩倩

李翔走访慰问老党员



本报讯 6月30日,县委副书记,县长李翔走访慰问了部分老党员,感谢他们为党和人民的事业作出的贡献,为他们送上党组织的关怀与温暖。

李翔是原地税局退休干部、全省优秀共产党员,李翔与他拉家常、问冷暖,感谢他为党的事业作出的积极贡献,叮嘱他继续发挥党员先锋模范作用,一如既往地关注绛县经济社会发展。

老党员张宏杰和老伴都是在党50年,家庭困难,李翔与他们促膝交谈,看到他和老伴精神矍铄,李翔叮嘱他们保重身体,保持乐观心态,同时李翔叮嘱随行人员要更加关心关爱困难党员,及时为他们排忧解难,让他们时刻感受到党的温暖与关怀。

91岁高龄的老党员张克胜是1948年入党,参加过解放战争,李翔与他一起回顾峥嵘岁月、重温奋斗抗战历程,感谢他为党的事业作出的积极贡献,祝愿他身体健康、晚年幸福。

李翔强调,老党员是我们党发展壮大的亲历者和见证人,有着丰富的阅历和经验,是我们的宝贵财富,照顾好他们是各级义不容辞的责任。各级各部门要时刻把老党员的冷暖挂在心头,政治上多关心、生活上多照顾、精神上多关怀,让他们真真切切感受到党组织的温暖。要结合党史学习教育,传承好老一辈艰苦奋斗的优良作风,更加自觉地践行初心和使命,以务实的工作作风和良好的精神状态,砥砺奋进、实干担当,鼓舞和激励年轻一代为党和国家事业接力奋斗。

在绛县百惠商贸有限公司联合党支部,李翔详细了解了企业党建工作和经营情况,他表示,做好党建是为企业发展服务,希望企业秉承用心经营,用爱服务的宗旨,不忘初心,牢记使命,实现政府和企业共赢,推动县域经济社会高质量发展。

政府办主任王辨明参加活动。

孙晓走访慰问全省党务工作者



本报讯 7月1日,在中国共产党建党100周年之际,县人大会主任孙晓、副主任李彩霞一行走访慰问了全省优秀党务工作者范新年同志,为他送去党组织的关怀和节日的祝福。

孙晓同范新年同志进行了亲切交谈,并

强调,一分耕耘一分收获,党务工作几十年辛劳和付出,值得全县广大党员干部学习,继续传承弘扬党的光荣传统和优良作风,学党史、悟思想、办实事、开新局,扎实做好各项工作,提升人民群众获得感、幸福感,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。



6月30日,绛县县委统战部组织各民主党派绛县支委,县工商联、侨联、新联会班子成员、无党派代表人士,民族宗教

界代表人士50余人赴夏县堆云洞开展“学党史 忆党情 感党恩 跟党走”红色主题教育活动。